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Анотація. Визначено актуальність теми дослідження, досягнута мета та вирішені завдання. 
Формування та використання просторового забезпечення територіального розвитку використання 
земель визначається картографічними та іншими просторовими параметрами, включаючи 
містобудівні, екологічні й економічні характеристики. Встановлено, що просторове забезпечення 
створює й перманентно змінює просторовий розвиток, який є складним процесом якісної 
трансформації земельних відносин у просторі для забезпечення життєдіяльності населення на 
регіональному рівні. 
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Визначені просторові чинники, які визначаються відповідним забезпеченням і впливають на 
територіальний розвиток використання земель. Визначено, що територіальний розвиток використання 
земель регіонів базується на  сукупності системних ознак і характеристик та взаємопов’язаних 
функціональних, просторових, містобудівних, екологічних, інвестиційно-інноваційних, безпекових, 
соціальних, стейкхолдерних чинників, математичному інструментарію, сучасному інструментарію 
геоінформаційних систем, що дозволило побудувати кількісну основу прийняття обґрунтованих 
рішень відносно забезпечення територіального розвитку на регіональному рівня. 

Удосконалено типологічну структуру територіального розвитку використання земель, 
формування якої здійснюється шляхом систематизації нормативно-правового й інформаційно-
аналітичного забезпечення, обґрунтування теоретичних положень, яка надає можливості визначити, 
зокрема просторові чинники, для побудови багатофакторної системи показників оцінки рівня 
забезпечення територіального розвитку регіонів. Визначені просторові чинники та сформоване 
просторове забезпечення впливу на організацію розвитку територій. 

Оцінка просторових чинників у системі територіального розвитку використання земель 
здійснюється на основі виокремлених локальних факторів та системної моделі із застосуванням 
експертних і аналітичних методів. 

Таким чином, у результаті оцінки встановлено, що на посередньому рівні сформовано 
просторове забезпечення у регіонах: Вінницький, Волинський, Дніпропетровський, Житомирський, 
Закарпатський, Івано-Франківський, Київський, Кіровоградський, Львівський, Одеський, 
Полтавський, Рівненський, Тернопільський, Хмельницький, Черкаський, Чернівецький, Чернігівський. 
Нажаль, знижується значення просторового забезпечення у системі територіального розвитку 
використання земель у прифронтових або у регіонах безпосередньо постраждалих від агресії РФ: 
Донецький, Запорізький, Луганський, Миколаївський, Сумський, Харківський, Херсонський. 

Ключові слова: просторове забезпечення, просторовий розвиток, просторове планування, 
організація розвитку територій, територіальний розвиток використання земель, оцінка, просторові 
чинники. 

Вступ. Територіальний розвиток використання земель – це комплексний процес, спрямований 
на формування якісно нового стану, який дозволяє створити підґрунтя для перманентного зростання 
якості життєдіяльності населення. У сучасних умовах гальмуються тенденції розвитку територій, 
враховуючи вплив чинників забезпечення землекористування на регіональному рівні. Зокрема, 
відбувається зниження ефективності використання земель, особливо у «прифронтових» регіонах, 
спостерігаються регіональні диспропорції у сфері землекористування, поглиблюються проблемні 
аспекти інституціонального та державного регулювання. Особливого значення мають вплив наслідків 
агресії РФ, які визначаються руйнуванням об’єктів земельно-майнового комплексу. 

Одним із напрямів вирішення комплексу представлених складних питань є формування 
просторового забезпечення, здійснюючи просторовий розвиток на регіональному рівні. У цьому 
контексті сформовано та реалізується нормативно-правове забезпечення: Земельний кодекс України, 
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної 
діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про землеустрій», «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо планування використання земель», «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних 
відносин», «Про відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого майна, що на них 
розміщені, які перебувають у приватній власності, для суспільних потреб чи з мотивів суспільної 
необхідності», «Про державний земельний кадастр», Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
містобудівний кадастр», «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної документації», «Про затвердження Класифікації обмежень у використанні 
земель, що можуть встановлюватися комплексним планом просторового розвитку території», «Про 
містобудівний кадастр», «Про затвердження Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної документації», «Про затвердження Класифікації обмежень у використанні 
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земель, що можуть встановлюватися комплексним планом просторового розвитку території». Крім 
того, застосовуються Державні будівельні норми: ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану 
території»,  ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», ДБН Б.1.1-
16:2013 «Склад та зміст містобудівного кадастру», ДБН Б.1-1-22:2017 «Склад та зміст плану зонування 
території», ДБН Б.2.2-5-2011 «Благоустрій територій», ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова 
територій», ДБН В.1.1-7-2016 «Пожежна безпека об’єктів будівництва».  

Актуальним питанням є розробка та впровадження нормативно-правового забезпечення, яке 
чітко характеризує напрями та особливості здійснення просторового розвитку й формування і 
використання просторового забезпечення. Існують певні питання щодо оцінки просторового 
забезпечення у системі територіального розвитку використання земель регіонів.  

Таким чином, тема дослідження є актуальною і впливає на забезпечення територіального 
розвитку використання земель регіонів. 

Огляд існуючих теоретичних розробок. В існуючих наукових розробках визначені окремі 
напрями та особливості формування просторового забезпечення використання земель. Зокрема, 
визначені напрями його формування: 

– реєстрація в Державному земельному кадастрі межі території територіальної громади;
– облік ресурсів громади;
– резервування території для розвитку;
– формування прозорих підходів в сфері землеустрою та містобудування;
– планування можливих змін цільового призначення земель;
– забезпечення ефективного використання та охорони всіх земель [1].
Для розвитку територій запропоновані інструменти:
– передача земель громадам;
– контроль за землею;
– регулювання землеустрою [1].

Напрями та особливості просторового планування охарактеризовані у роботах [2–4].
Для забезпечення формування просторового забезпечення у контексті розвитку міського

землекористування визначені відповідні напрями: 
1) визначити типи та види землекористування;
2) виявити зміни, що відбуваються та їхні темпи, наприклад, у зв’язку із зростанням міст;
4) провести кількісний аналіз землекористування та якісний аналіз природокористування міст

у різних районах (кварталах) міст із використанням тимчасових методів і показників; 
5) розробити моделі системи земле- та природокористування міста в часі і просторі;
6) здійснити існуючу і прогнозну оцінку капіталізації землі та інших природних ресурсів для

вироблення черговості реалізації планувальних заходів та інвестиційної привабливості 
землекористування; 

6) забезпечити широке обговорення і гласність результатів досліджень та узгодження
інтересів [5]. 

Формування просторового забезпечення характеризує просторовий розвиток земель та впливає 
на територіальний розвиток землекористування. Проблемні питання просторового розвитку 
представлені у розробках [6–9].  

Просторовий розвиток визначається як процес, наслідком якого є зміни рівня інтенсивності та 
розосередженості різних видів діяльності в певному просторі, а також зв’язків між ними, характеризує 
розвиток визначеного простору протягом певного періоду часу або окреслює потенційні шляхи 
майбутнього розвитку на основі прогнозів [10]. 

Просторовий розвиток спрямований на розвиток територіальних систем через призму 
врахування широкого кола чинників: розвиток міських, сільських територій, транспорту, природнього 
і культурного надбання [10]. 
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Просторовий розвиток спрямований на формування та реалізацію напрямів просторового 
планування, яке визначається характеризується як сукупність інструментальних і практичних 
напрямів, що забезпечують організацію розвитку територій.  

У розробках охарактеризовані підходи до організації планувальної діяльності, враховуючи 
досвід Європейських країн, а саме: 

– наявність ґрунтовно опрацьованої лінії «виклик–реакція» практично в усіх планувальних
документах; 

– врахування глобальних і макрорегіональних викликів при розробленні національної та
регіональної політики; 

– чітке формулювання цілей та індикаторів, сфокусованість на кількох найважливіших для
певного періоду темах і моніторинг виконання; 

– зростання публічності та залучення громадськості, а також інших учасників (акторів,
стейкхолдерів), чий досвід може бути цінним для політики планування; 

– забезпечення постійного зв’язку між планувальними рівнями та взаємообміну ініціативами
«знизу-вгору» та «згори-вниз»; 

– гнучкість планувальних стратегій, їх вчасний перегляд та оновлення, часова узгодженість та
«спадкоємність» (нові стратегії продовжують лінію попередніх, а також включають питання, що з тих 
чи інших причин залишилися невирішеними у визначений термін); 

– продуманий розподіл фінансових ресурсів;
– взаємодія науково-дослідних та управлінських структур [6].

Вирішенням проблемними питаннях відносно забезпечення просторового розвитку та
організації планувальної діяльності займаються вчені [11–14]. 

Таким чином, у результаті дослідження обґрунтовані теоретичні положення до визначення та 
формування просторового забезпечення, просторового розвитку, організації розвитку територій із 
врахуванням особливостей просторового планування для територіального розвитку використання 
земель.  

Метою дослідження є формування та оцінка просторового забезпечення для територіального 
розвитку використання земель на регіональному рівні. У цьому контексті вирішуються наступні 
завдання: 

– обґрунтування теоретичних положень до визначення просторового забезпечення використання
земель; 

– характеристика просторового розвитку використання земель регіонів;
– формування просторових чинників, що впливають на територіальний розвиток використання

земель; 
– оцінки просторових чинників у системі територіального розвитку використання земель на

регіональному рівні. 
Виклад основного матеріалу. На територіальний розвиток використання земель регіонів 

впливають просторові чинники, оцінка яких здійснюється через призму рівнів: напрямів формування 
й реалізації встановлення та особливостей визначення меж (𝑇𝐷ଶଵ); індекс частки недоступних земель 
регіонів (𝑇𝐷ଶଶ); геодезичного (𝑇𝐷ଶଷ); геоінформаційного (𝑇𝐷ଶସ); картографічного (𝑇𝐷ଶହ) забезпечення; 
професійної підготовки та кадрове забезпечення у сфері топографо-геодезичної і картографічної 
діяльності (𝑇𝐷ଶ଺); взаємодії стейкхолдерів, що забезпечують функціонування топографо-геодезичної і 
картографічної діяльності ( 𝑇𝐷ଶ଻ ); здійснення загальнодержавних топографо-геодезичних і 
картографічних робіт (𝑇𝐷ଶ଼ ); технічного та технологічного забезпечення топографо-геодезичної і 
картографічної діяльності (𝑇𝐷ଶଽ); державного обліку топографо-геодезичних і картографічних робіт; 
користування топографо-геодезичними і картографічними матеріалами та даними ( 𝑇𝐷ଶଵ଴ ); 
фінансування топографо-геодезичної і картографічної діяльності ( 𝑇𝐷ଶଵଵ ); забезпечення охорони 
геодезичних пунктів ( 𝑇𝐷ଶଵଶ ); формування та використання геодезичного й картографічного 
забезпечення на регіональному рівні, формування та використання національної інфраструктури 
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геопросторових даних ( 𝑇𝐷ଶଵଷ ); створення і функціонування єдиної геоінформаційної системи 
здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад (𝑇𝐷ଶଵସ); впливу 
чинників місцерозташування об’єктів ( 𝑇𝐷ଶଵହ ); впливу регіональних аспектів та особливостей 
використання земель (𝑇𝐷ଶଵ଺). Представлені чинники визначаються на основі застосування експертних 
методів. Результати узагальнення експертних оцінок показників 𝑇𝐷ଶଵ, 𝑇𝐷ଶ଺, 𝑇𝐷ଶ଻, 𝑇𝐷ଶ଼, 𝑇𝐷ଶଽ, 𝑇𝐷ଶଵ଴, 
𝑇𝐷ଶଵଵ, 𝑇𝐷ଶଵଶ, 𝑇𝐷ଶଵଷ, 𝑇𝐷ଶଵସ, 𝑇𝐷ଶଵହ, 𝑇𝐷ଶଵ଺ висвітлені у табл. 1. 

Таблиця 1 – Результати узагальнення експертних оцінок показників TDଶଵ, TDଶ଺, TDଶ଻, TDଶ଼, 
TDଶଽ, TDଶଵ଴, TDଶଵଵ, TDଶଵଶ, TDଶଵଷ, TDଶଵସ, TDଶଵହ, TDଶଵ଺, відн. од. 

Table 1 – The results of generalization of expert assessments of indicators TDଶଵ, TDଶ଺, TDଶ଻, TDଶ଼, 
TDଶଽ, TDଶଵ଴, TDଶଵଵ, TDଶଵଶ, TDଶଵଷ, TDଶଵସ, TDଶଵହ, TDଶଵ଺, units 

Показники Значення 
𝑇𝐷ଶଵ 5,278 
𝑇𝐷ଶ଺ 5,944 
𝑇𝐷ଶ଻ 5,056 
𝑇𝐷ଶ଼ 4,111 
𝑇𝐷ଶଽ 4,278 
𝑇𝐷ଶଵ଴ 4,778 
𝑇𝐷ଶଵଵ 2,278 
𝑇𝐷ଶଵଶ 2,056 
𝑇𝐷ଶଵଷ 1,889 
𝑇𝐷ଶଵସ 2,278 
𝑇𝐷ଶଵହ 5,611 
𝑇𝐷ଶଵ଺ 5,271 

Встановлено на посередньому рівні реалізуються просторові напрями: професійної підготовки 
та кадрове забезпечення у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності; взаємодії 
стейкхолдерів, що забезпечують функціонування топографо-геодезичної і картографічної діяльності; 
здійснення загальнодержавних топографо-геодезичних і картографічних робіт; технічного та 
технологічного забезпечення топографо-геодезичної і картографічної діяльності; державного обліку 
топографо-геодезичних і картографічних робіт; користування топографо-геодезичними і 
картографічними матеріалами та даними; впливу чинників місцерозташування об’єктів та 
регіональних аспектів та особливостей використання земель. 

Знижується значення та можливості: фінансування топографо-геодезичної і картографічної 
діяльності; забезпечення охорони геодезичних пунктів; формування та використання геодезичного й 
картографічного забезпечення на регіональному рівні; формування та використання національної 
інфраструктури геопросторових даних; створення і функціонування єдиної геоінформаційної системи 
здійснення моніторингу та оцінювання розвитку регіонів і територіальних громад. 

Узагальнені експертні оцінки показника 𝑇𝐷ଶଷ за регіонами визначені у табл. 2. 
Рівень геодезичного забезпечення у більшості регіонів знаходиться на посередньому рівні. 

Поряд з цим, на несуттєвому рівні визначалось представлена забезпечення у регіонах: Волинський, 
Житомирський, Запорізький, Рівненський, Сумський, Харківський, Херсонський. На низькому рівні 
характеризується геодезичне забезпечення у Донецькому та Луганському регіонах. Отримані значення 
обумовлені негативним впливом зовнішніх і внутрішніх чинників, наслідками агресії РФ та окупацією 
деяких регіонів.  

Результати узагальнення експертних оцінок 𝑇𝐷ଶସ за регіонами представлені у табл. 3. 
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Таблиця 2 – Результати узагальнених експертних оцінок TDଶଷ за регіонами, відн. од. 
Table 2 – The results of generalized expert assessments TDଶଷ, by regions, units 

Регіони Значення показника 
Вінницький 5,056
Волинський 3,833

Дніпропетровський 4,944
Донецький 0,500

Житомирський 3,778
Закарпатський 4,389
Запорізький 2,611

Івано-Франківський 4,722
Київський 5,222

Кіровоградський 4,500
Луганський 0,111
Львівський 5,222

Миколаївський 4,056
Одеський 4,278

Полтавський 5,000
Рівненський 3,889
Сумський 3,889

Тернопільський 4,778
Харківський 3,889
Херсонський 3,222
Хмельницький 4,611
Черкаський 4,278
Чернівецький 4,611
Чернігівський 4,444

Таблиця 3 – Результати узагальнення експертних оцінок TDଶସ за регіонами, відн. од. 
Table 3 – The results of generalized expert assessments TDଶସ, by regions, units 

Регіони Значення показника 
Вінницький 5,333
Волинський 4,278

Дніпропетровський 5,500
Донецький 0,167

Житомирський 4,444
Закарпатський 4,833
Запорізький 4,056

Івано-Франківський 5,389
Київський 6,167

Кіровоградський 4,833
Луганський 0,056
Львівський 6,389

Миколаївський 4,556
Одеський 4,944

Полтавський 5,389
Рівненський 5,000
Сумський 5,000

Тернопільський 5,278
Харківський 4,889
Херсонський 4,444
Хмельницький 4,889
Черкаський 4,889
Чернівецький 5,056
Чернігівський 4,944
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За досліджений період спостерігається зростання рівня геоінформаційного забезпечення та 
значення застосування геоінформаційних систем у більшості регіонів. Поряд з цим, на низькому рівні 
визначається формування та використання представленого забезпечення у Донецькому та Луганському 
регіонах. 

За просторовими чинниками за результатами експертних оцінок визначені коефіцієнти 
конкордації (𝐾௘ଷ ൌ  0,71; 𝐾௘ସ ൌ  0,74; 𝐾௘ହ ൌ  0,73; 𝐾௘଺ ൌ  0,67). Узагальнені експертні оцінки 𝑇𝐷ଶହ за 
регіонами визначені у табл. 4. 

Таблиця 4 – Результати узагальнення експертних оцінок TDଶହ за регіонами, відн. од. 
Table 4 – The results of generalized expert assessments TDଶହ, by regions, units 

Регіони Значення показника 
Вінницький 4,000   
Волинський 3,333

Дніпропетровський 4,500
Донецький 0,944

Житомирський 3,944
Закарпатський 4,111
Запорізький 3,222

Івано-Франківський 4,333
Київський 5,111

Кіровоградський 4,056
Луганський 0,167
Львівський 5,111

Миколаївський 3,500
Одеський 4,111

Полтавський 4,333
Рівненський 4,111
Сумський 3,778

Тернопільський 4,500
Харківський 3,889
Херсонський 4,000
Хмельницький 4,056
Черкаський 4,056
Чернівецький 4,333
Чернігівський 3,944

У більшості регіонів на посередньому рівні сформовано та застосовується картографічне 
забезпечення. Поряд з цим, на низькому або несуттєвому рівнях відбувається використання цього 
забезпечення у Волинському, Донецькому, Житомирському, Запорізькому, Луганському, 
Миколаївському, Сумському, Харківському, Чернігівському регіонах. 

Системний чинник просторового забезпечення у системі територіального розвитку 
використання земель регіонів визначається на основі моделі: 

  𝑇𝐷ଶ ൌ  ඥ∏ 𝑇𝐷ଶ௝
௡
௜ୀଵ

೙ ;         (1) 

де 𝑇𝐷ଶ  – системний чинник просторового забезпечення у системі територіального 
розвитку використання земель регіонів, відн. од.; 

n – кількість локальних чинників, од. 
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За досліджений період, порівняно з попереднім чинником, збільшується значення просторового 
забезпечення у системі територіального розвитку використання земель (рис. 1). 

Рисунок 1 – Результати оцінки системного чинника просторового забезпечення у територіального 
розвитку використання земель регіонів, відн. од. 

Figure 1 – Results of evaluation of the systematic factor of spatial support in territorial development of land 
use of regions, units 

Висновки. Формування та використання просторового забезпечення територіального розвитку 
використання земель визначається картографічними та іншими просторовими параметрами, 
включаючи містобудівні, екологічні й економічні характеристики. Встановлено, що просторове 
забезпечення створює й перманентно змінює просторовий розвиток, який є складним процесом якісної 
трансформації земельних відносин у просторі для забезпечення життєдіяльності населення на 
регіональному рівні. 

Визначені просторові чинники, які визначаються відповідним забезпеченням і впливають на 
територіальний розвиток використання земель. Визначено, що територіальний розвиток використання 
земель регіонів базується на  сукупності системних ознак і характеристик та взаємопов’язаних 
функціональних, просторових, містобудівних, екологічних, інвестиційно-інноваційних, безпекових, 
соціальних, стейкхолдерних чинників, математичному інструментарію, сучасному інструментарію 
геоінформаційних систем, що дозволило побудувати кількісну основу прийняття обґрунтованих 
рішень відносно забезпечення територіального розвитку на регіональному рівня. 

Удосконалено типологічну структуру територіального розвитку використання земель, 
формування якої здійснюється шляхом систематизації нормативно-правового й інформаційно-
аналітичного забезпечення, обґрунтування теоретичних положень, яка надає можливості визначити, 
зокрема просторові чинники, для побудови багатофакторної системи показників оцінки рівня 
забезпечення територіального розвитку регіонів. Визначені просторові чинники та сформоване 
просторове забезпечення впливу на організацію розвитку територій. 

Оцінка просторових чинників у системі територіального розвитку використання земель 
здійснюється на основі виокремлених локальних факторів та системної моделі із застосуванням 
експертних і аналітичних методів. 

Таким чином, у результаті оцінки встановлено, що на посередньому рівні сформовано 
просторове забезпечення у регіонах: Вінницький, Волинський, Дніпропетровський, Житомирський, 
Закарпатський, Івано-Франківський, Київський, Кіровоградський, Львівський, Одеський, 
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Полтавський, Рівненський, Тернопільський, Хмельницький, Черкаський, Чернівецький, Чернігівський. 
Нажаль, знижується значення просторового забезпечення у системі територіального розвитку 
використання земель у прифронтових або у регіонах безпосередньо постраждалих від агресії РФ: 
Донецький, Запорізький, Луганський, Миколаївський, Сумський, Харківський, Херсонський. 
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Summary. The relevance of the research topic is proven. The work has achieved the goal of the 
research on the formation of theoretical and practical aspects regarding the modeling and study of complex 
cadastral systems of real estate to ensure territorial development. The following tasks have been solved: 
substantiation of theoretical provisions on the determination of territorial development of land use; 
identification of factors influencing the provision of territorial development; determination of the features of 
the formation of cadastral information in the territorial development system; modeling and research of complex 
cadastral systems to ensure territorial development, taking into account international experience. 

It has been established that for modeling the parameters of complex cadastral systems, cadastral 
information is formed and used, which is based on the information support of 3-D and 4-D cadastres. 

Modeling and research of complex cadastral systems is aimed at the formation of multi-purpose 
information support with the possibility of developing a multi-purpose cadastre. 

The features of ensuring territorial development, which are characterized by the directions of formation 
and application of land and cadastral information, have been determined. At the same time, a decrease in the 
efficiency of using this information has been established due to the significant number of cadastres and 
registers and the regulation of the relevant process by various state institutions. The development and 
application of directions for ensuring territorial development is based on relevant regulatory and legal 
documents. Along with this, they require improvement and application of a systemic approach, which will take 
into account leading practices of land use. It is determined that in the territorial development system, 
geoinformation systems and geoinformation data are used to model relevant processes and make relevant 
decisions. The features of the implementation of land relations in international practices are highlighted, which 
are characterized by balanced land use, market aspects, the use of 3-D and 4-D cadastres, functional areas of 
land use, stakeholder relations, and the use of a land administration system. To ensure territorial development, 
it is necessary to form a quantitative basis for making informed decisions and developing appropriate 
recommendations. It is based on a multi-level system of indicators and the results of the development and 
implementation of a method for assessing the level of provision of territorial development. At the same time, 
information and analytical support is formed, which is formed by applying the results of modeling and research 
of complex cadastral systems of real estate. 

Keywords: modeling and research of complex systems, modern cadastral systems, territorial 
development, geospatial support, geographic information systems, multi-purpose cadastre, 3-D and 4-D 
cadastres. 
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